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Chap 2 Vibrations libres non amorties des systèmes à 1 ddL

2.3.11 Exercice 11

Dans la figure 2.18, la tige OB est de masse m et de longueur l. Elle est

fixée à ses extrémités à un ressort en spirale K et deux ressorts identiques

de raideur k. A l’équilibre, la tige est horizontale, on ne s’intéresse qu’aux

oscillations de faibles amplitudes.

1. Déduire la pulsation propre des oscillations
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Figure 2.18 –

Corrigé de l’exercice 11
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Chap 2 Vibrations libres non amorties des systèmes à 1 ddL

Énergie potentielle
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La pulsation propre
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